
Resultado

Pesquisa com o 

Corpo Discente

CPA

Comissão Própria de Avaliação

Pesquisa realizada em nov/dez de 2018

Amostra Geral: 395 alunos de um total de 3.831 (9,4%)



1. Qual o seu grau de satisfação em relação à Recepção?
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2. Qual o seu grau de satisfação em relação à Secretaria?
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3. Qual o seu grau de satisfação em relação às salas de aula?
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4. Qual o seu grau de satisfação em relação aos laboratórios 
específicos de seu curso? 
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5. Qual o seu grau de satisfação em relação aos auditórios?
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6. Qual o seu grau de satisfação em relação aos espaços de 
convivência e ateliês livres?
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7. Qual o seu grau de satisfação em relação aos sanitários? 
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8. Qual o seu grau de satisfação em relação à sinalização interna? 
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9. Qual o seu grau de satisfação em relação à sinalização externa? 
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10. Qual o seu grau de satisfação em relação à infraestrutura da 
Biblioteca?

2%

7%

42%

50%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

A - Não estou
satisfeito

B - Pouco
satisfeito

C - Satisfeito D - Muito
satisfeito



11. Qual o seu grau de satisfação em relação ao acervo da Biblioteca?
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12. Prestar o exame ENADE é importante para sua avaliação 
individual?
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13. Prestar o exame ENADE é importante para a avaliação da 
instituição?
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14. Os professores apresentaram os planos de ensino das disciplinas 
que você está cursando neste semestre?
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15. Você considera que os planos de ensino são seguidos pelos 
professores? 
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16. O coordenador está disponível nos horários de atendimento e acompanha o 
desenvolvimento das atividades do curso?
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17. Qual o seu nível de satisfação em relação ao Corpo Docente do seu curso? 
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18. Qual o seu nível de satisfação com o curso que você frequenta?
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19. Qual o seu nível de satisfação geral em relação à Belas Artes?
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20. Você indicaria algum dos cursos (graduação ou pós-graduação) da 
BA para um amigo?
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